
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил зустрівся з Президентом
Куби 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 22.11.2022. 22 листопада 2022 року у Патріаршій резиденції
московського Данилового монастиря відбулася зустріч Святішого Патріарха Московського і всієї
Русі Кирила з Президентом Республіки Куба Мігелем Діас-Канелем Бермудесом. 

 З боку Руської Православної Церкви у зустрічі також взяли участь: голова Відділу зовнішніх
церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній, заступник
голови ВЗЦЗ архімандрит Філарет (Булєков), виконуючий обов'язки заступника голови ВЗЦЗ
протоієрей Ігор Якимчук, співробітник секретаріату ВЗЦЗ у справах далекого зарубіжжя
священник Андрій Тітушкін. 

 У складі делегації, що супроводжує Мігеля Діас-Канеля Бермудеса, - міністр закордонних справ
Куби Бруно Родрігес Паррілья, Надзвичайний і Повноважний посол Куби в Росії Хуліо Антоніо
Гармендія Пенья, генеральний директор із загальних питань Міністерства закордонних справ



Еміліо Лосада Гарсія, а також дружина Президента Куби Ліс Куеста. 

 Звернувшись з сердечним вітанням до високого гостя, Його Святість відзначив: «Радий, що
змістовний і дуже позитивний в емоційному плані контакт, який встановився з керівництвом Вашої
країни, ще починаючи з нашої першої зустрічі з покійним команданте Фіделем Кастро, триває і
сьогодні. Можна сказати, що встановилася добра традиція взаємин між Руською Церквою та
Островом свободи». 

 Він поділився враженнями від зустрічей з Фіделем Кастро Рус, що відбулися в різні роки,
зазначивши: «Хотілося би зараз ще раз згадати цю видатну людину, яка в ім'я свободи своєї країни
мала сміливість і силу кинути виклик наймогутнішій капіталістичній державі. Це дивовижний
приклад в історії, він свідчить про те, що не завжди фізична, військова чи політична сила здобуває
перемогу. Ми, віруючі християни, навчені тому, що сила – у правді. Продовжуючи своє незалежне,
суверенне існування, незважаючи на тяжкий тиск ззовні, Куба підтверджує цей принцип». 

 Предстоятель Руської Православної Церкви із задоволенням констатував, що після деякого
проміжку часу у 90-ті роки, зумовленого непростою ситуацією в Росії, знову відновився та
активізувався діалог між Російською Федерацією та Республікою Кубою, між лідерами двох країн. 

 Він також додав, що Росія сьогодні, як і Куба вже протягом багатьох десятиліть, змушена
вибудовувати своє життя в умовах зовнішнього санкційного тиску, метою якого є, перш за все,
зниження рівня життя пересічних громадян, ослаблення країни зсередини. «Ті, хто такі плани та
стратегію розробляють стосовно Росії, погано знають нашу історію», – підкреслив Його Святість,
нагадавши приклади того, як у різні історичні періоди, зокрема в роки Великої Вітчизняної війни,
країна боролася за свій суверенітет з дуже могутніми зовнішніми силами та перемагала. «Я говорю
це Вам як лідеру держави, народ якої повною мірою на своєму досвіді відчув, що таке спроба
ізоляції, блокада, економічне удушення тощо. Куба існувала, існує і буде існувати, вона дає
чудовий приклад того, що правда сильніша за силу», – додав Патріарх Кирил. 

 Дуже важливим чинником розвитку добрих відносин двох країн Святіший Владика назвав
російськомовну діаспору, яка мешкає на Кубі. «Наразі ця діаспора організована в тому числі й у
духовному, релігійному плані, – продовжив Предстоятель Руської Православної Церкви. – Наш
храм на честь Казанської ікони Божої Матері, який я мав щастя освятити (у 2008 році – прим.),
дуже активно функціонує, і навколо нього здійснює свою діяльність російська православна
діаспора, реалізується культурна програма – кінопокази, виставки та все те, що збагачує життя
російськомовної діаспори та дає можливість кубинцям ближче познайомитися, зокрема, з
духовним життям російського народу». 



 Зі свого боку Мігель Діас-Канель Бермудес зазначив, що зустрічі представників керівництва
Республіки Куба зі Святішим Патріархом Московським і всієї Русі Кирилом стали доброю
традицією. Високий гість привітав Святішого Патріарха з днем народження, який відзначався 20
листопада. 

 Кубинський Президент також передав тепле братське привітання та найкращі побажання від
генерала Рауля Кастро Рус, з яким Святіший Патріарх Кирил неодноразово спілкувався. «У Ваших
словах прозвучала любов і симпатія до Фіделя Кастро, Ви згадали про значення його особистості,
– продовжив Мігель Діас-Канель Бермудес. – Для нас Фідель – це особистість та спосіб мислення,
до якого ми звертаємося щодня, особливо у важкі часи, які ми переживаємо». 

 Глава держави дав високу оцінку політичному діалогу між Росією та Кубою, наголосивши, що цей
діалог «стає важливою опорою і прикладом того, як ми повинні будувати відносини і в інших
аспектах». 

 "Хотів би знову подякувати за тверду і послідовну позицію Руської Православної Церкви проти
блокади, нав'язаної Кубі, і за солідарність, яку Ви завжди виявляєте щодо Куби, особливо в цей
важкий період", - сказав також Мігель Діас-Канель Бермудес, згадавши про те, що нині обидві
країни зазнають однаково несправедливих, вкрай жорстоких санкцій. 

 «У рамках сьогоднішньої зустрічі я хотів би ще раз підтвердити наше прагнення зберігати та
нарощувати відносини дружби, солідарності та поваги Куби до Руської Православної Церкви», –
зазначив кубинський Президент. Він також згадав про те, що на Кубі з вдячністю пам'ятають, що
саме Гавана стала у 2016 році місцем історичної зустрічі Святішого Патріарха Московського та
всієї Русі Кирила та Папи Римського Франциска. 

 Мігель Діас-Канель Бермудес зазначив, що на Кубі завжди знову чекають у гості Предстоятеля
Руської Православної Церкви. 

 Президент Республіки Куба також відзначив роль та значення російського храму Казанської ікони
Пресвятої Богородиці у Гавані. «Хотів би сказати, що робота парафії орієнтована не тільки на
російськомовне православне населення, а й на звичайних громадян Куби, при храмі проводиться
багато заходів як релігійного характеру, так і спрямованих на розвиток культурних контактів», –
наголосив він. 

 Упродовж розмови сторони обговорили підняті теми, а також низку інших питань, що становлять
взаємний інтерес. 



Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89827/
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